



అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు శివకుమార్

### సీఎం కేసీఆర్ తోనే గ్రామాల అభివృద్ధి

గీసుగొండ, అక్టోబర్ 7 : సీఎం కేసీఆర్ తోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధిస్తాయని బీఆర్ఎస్ నాయకులు సుంకరి శివకుమార్ అన్నారు. గ్రేటర్ వరంగల్ 16వ డివిజన్ గరిబ్ నగర్ లో కోటి రూపాయలతో చేపట్టే వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మా రెడ్డి సహకారంతో డివిజన్ ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. పేద ప్రజల కోసం పని చేస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రభుత్వమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంజీవ్, రాజశేఖర్, సర్పంచ్ రమేష్, తిరుపతి రెడ్డి, రాజారాం, అశోక్, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

### గృహలక్ష్మి ఇండ్ల నిర్మాణాల పనిశీలన..

సంగం, అక్టోబర్ 7 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన గృహలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా నిర్మిస్తున్న ఇండ్లను శనివారం అధికారులు పరిశీలించారు. మండలంలోని గవిపర్ల గ్రామంలో నిర్మిస్తున్న ఇండ్లను పీఆర్ ఏకా రమేష్ తో పాటు గ్రామ సర్పంచ్ దొనికెల రమాశ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు గ్రామంలో 20 ఇండ్లను పరిశీలించి ఫోటో స్కాన్ చేసి, ఆన్ లైన్ చేశారు. ఇండ్లను త్వరగా పూర్తి చేసుకోవాలని వారు లబ్ధిదారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ గూడ సంతోషి, ఉపసర్పంచ్ చెన్నారెడ్డి యాకయ్య, పంచాయతీ కార్యదర్శి కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

### సబ్ కోర్టును ఏర్పాటు చేయాలి

పరకాల, అక్టోబర్ 7 : చారిత్రక ప్రాంతమైన, మున్సిపాలిటీ కేంద్రమైన పరకాల పట్టణంలో సబ్ కోర్టును వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని పరకాల బార్ అసోసియేషన్ సభ్యుడు స్థానిక ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మా రెడ్డిని కలిసి విసతిపత్రాన్ని శనివారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చల్లా స్పందిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యంగా న్యాయ శాఖ మంత్రిని కలిసి పరకాలలో సబ్ కోర్టు ఏర్పాటు కోసం కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు వీ చంద్రమౌళి తెలిపారు. ఇటీవల ప్రభుత్వం ప్రకటించిన 57 కోట్ల కోర్టుల ఏర్పాటులో పరకాలకు సబ్ కోర్టు దక్కకపోవడం దురదృష్టకరమని, ఇప్పటికైనా పాలకులు, అధికారులు పరకాల ప్రాంత అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని కోరారు. న్యాయవాదులు పున్నం రాజిరెడ్డి, ఒంటేరు రాజమౌళి, శ్రీనివాస్, ఏ శ్రావణ్ కుమార్, డి రమేష్, రవికుమార్, రాహుల్, విక్రమ్, సురేశ్, ప్రవీన్, శంకర్, ఏజీపీ చంద్రయ్య, సుధాకర్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

### అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేకనే 'గండ్ర' దంపతులపై విమర్శలు

శాయంపేట, అక్టోబర్ 7 : మండలంలోని ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పర్వతీ ప్రత్యేక చొరవతోనే అభివృద్ధి చెందుతుంటే కాంగ్రెస్ నేతలకు కనిపించడం లేదా? అని మండలంలోని మైలారం ఉప సర్పంచ్ అర్జున్ సునీతా సాంబరెడ్డి ప్రశ్నించారు. శనివారం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు స్థాయిని మరిచి ఎమ్మెల్యే గండ్ర దంపతులపై ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడటం సరికాదన్నారు. వారు చేస్తున్న అభివృద్ధిని ఓర్వలేక ఆరోపణలు చేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ ప్రసాద్, ఎంపీటీసీ విజయ, నాయకులు జోగి రెడ్డి, కిరణ్, హరికృష్ణ, శంకర్, రమేష్, కొమురయ్య, రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఆరోగ్యంపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

గీసుగొండ, అక్టోబర్ 7 : సీజనల్ వ్యాధులపై జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్యాధికారి సుష్మ అన్నారు. మండలంలోని దన్నతండా గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో శనివారం ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 56 మందికి పరీక్షలు చేసి మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పరిశుభ్రత పాటించాలని సూచించారు. జ్వరం వచ్చిన వెంటనే పరీక్షలు చేయించుకోవాలన్నారు. గీసుగొండ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో అన్ని రకాల పరీక్షలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రజా ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచు కేలోత్ సరోజ, సీపాచ్ వో మధు సూడన్ రెడ్డి, హెల్త్ ఆఫీసర్ ల చచ్చన్న, ఎంపీవో ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.



రోగులకు పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్యులు

# అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలి

## వరంగల్ జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గండ్రజ్యోతి

శాయంపేట, అక్టోబర్ 7 : అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని వరంగల్ జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గండ్ర జ్యోతి సూచించారు. ఎంపీపీ మెతుకు తిరుపతిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించగా, ముఖ్య అతిథిగా గండ్ర జ్యోతి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలపై చర్చించారు. ముందుగా పశువైద్యంపై నిర్వహించిన చర్చలో మాం దారిపేట ఎంపీటీసీ స్వాతి తమకు సమాచారం ఇవ్వడం లేదని పశువైద్యాధికారి సునిల్ ను ప్రశ్నించారు. మండలంలో అనాథ పిల్లలకు నెలకు రూ.4వేల ఉపకార వేతనాలను ఇచ్చేందుకు 178 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు ఐసీ డీఎస్ సూపర్వైజర్లు సభ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. అయితే 17 మందికి మంజూరైనట్లు తెలిపారు. మండలంలో ఎనిమిది జీపీ భవనాలు మంజూరైతే ఒక్కటే ప్రారంభించారని, మిగతావి ప్రారంభించలేదని పీఆర్ డీకా లింగా రెడ్డి తెలిపారు. పెద్దకోడెపాకలో రూ.30 లక్షల పనులు పెండింగ్ లో ఉన్నట్లు చెప్పడంతో తర్వాత పనులు చేపట్టాలని జడ్పీ చైర్ పర్సన్ సూచించారు. వరదలకు దెబ్బ తిన్న నాలుగు చెరువుల మరమ్మత్తుకు రూ.10 లక్షలు మంజూరైనట్లు ఇంగ్లీష్ డీకా గిరిధర్ సభలో చెప్పారు.



మండల సభలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గండ్ర జ్యోతి

తండాలో భగీరథ సీట్ల వారానికి రెండు, మూడు సార్లు వస్తున్నాయని, అధికారులకు చెప్పినా పట్టించుకోవడం లేదని సర్పంచ్ రమేష్ సభ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ సందర్భంగా గండ్ర జ్యోతి మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ బంగారు తెలంగాణ కోసం అపార్తిశలు కృషి చేస్తున్నారని, దీనిలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములవ్వాలన్నారు. వంద శాతం గ్రామాల్లో సమన్వయం తీర్చాల్సిన బాధ్యత అధికారులపై ఉందన్నారు. ఇప్పటికీ గ్రామాల్లో చాలా మార్పు వచ్చిందన్నారు. శాయంపేట మండ

లాన్ని అన్నింటిలోను ముందు వరుసలో నిలబెట్టాలన్నారు. ప్రజలకు విద్య, వైద్యం, తాగునీరు అన్నీ కూడా ప్రణాళిక ప్రకారం కల్పించాల్సి ఉందన్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. సర్పంచ్ లు పట్టుదలతో పనులు చేసి, అభివృద్ధిలో భాగస్వాములవ్వాలన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులతో అధికారులు కలిసి పని చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో పరకాల మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ మారెపల్లి నందం పాల్గొన్నారు.

## ఆడబిడ్డల ఆత్మగౌరవం కోసమే బతుకమ్మ చీరలు

### ఎంపీపీ కళావతి

సంగం, అక్టోబర్ 7 : ఆడబిడ్డల ఆత్మగౌరవం కోసమే మహిళలకు సీఎం కేసీఆర్ బతుకమ్మ చీరలు అందజేస్తున్నారని ఎంపీపీ కందకట్ట కళావతి అన్నారు. మండలంలోని కుంటపల్లి, గాంధీనగర్ గ్రామాల్లో శనివారం ఎంపీపీ కళావతి మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయానికి ప్రతీక బతుకమ్మ పండుగకు ప్రభుత్వం ప్రతి ఇంట్లోని ఆడబిడ్డకు చీరను ఇచ్చి మహిళల గౌరవాన్ని పెంచుతుందన్నారు. ప్రతి



సంగం : చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీపీ కళావతి

మంలో వైస్ చైర్మన్ రేగురి విజయవల్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు ఒంటేరు సారయ్య, సల్లెల జ్యోతి, శనిగరపు రజనీ, ఉమాదేవి, రాజు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### ఆత్మకూరులో..

ఆత్మకూరు: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్హులందరికీ బతుకమ్మ చీర అందించనున్నట్లు తిరుమలగిరి సర్పంచ్ మనోహర్ అన్నారు. శనివారం ఆత్మకూరు మండలం తిరుమలగిరి లో అర్హులైన మహిళలందరికీ బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఉప సర్పంచ్ గడ్డిరమకుమారస్వామి, వార్డు సభ్యులు రాజేందర్, రాజేందర్, లక్ష్మి, రవీందర్, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సాంబయ్య, మాజీ సర్పంచ్ మోరే కిషన్ రావు, పంచాయతీ కార్యదర్శి అనుప, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మార్కె రజనీకర్ పాల్గొన్నారు.



ఆత్మకూరు : చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న సర్పంచ్ మనోహర్

### చెరువు కట్టకు మరమ్మత్తులు..

మడికొండ, అక్టోబర్ 7 : మడికొండ శివారంలో ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు తెగిన కొత్తకుంట చెరువు వద్ద ముదిరాజ్ కులస్తులు శనివారం మరమ్మత్తులు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చెరువు కట్ట మరమ్మత్తు కోసం అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లగా, మూడు నెలలుగా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. దీంతో ముదిరాజ్ కులస్తులే ఇసుక బస్తాలతో కట్టకు మరమ్మత్తులు చేశారు. అధికారులు స్పందించి వెంటనే తెగిన కట్టకు మరమ్మత్తులు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ నాయకులు దువ్వ నవీన్, కుమారస్వామి, కట్టయ్య, సర్ల దుర్గయ్య, కుక్కల దేవరాజ్, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇసుక బస్తాలతో మరమ్మత్తులు చేస్తున్న ముదిరాజ్ కులు

### 'సఖీ' సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

దామెర, అక్టోబర్ 7 : మండలంలోని దుర్గంపేటలో సఖీ వన్ స్టాప్ కేంద్రం హనుమకొండ ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు చట్టాలపై శనివారం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లీగల్ సెల్ కౌన్సిలర్ ఏ శ్రీదేవి, కేస్ వర్కర్ వీ వినీల మాట్లాడుతూ మహిళలు, బాలికలపై జరుగుతున్న లైంగిక దాడులు, వరకట్న వేధింపులపై తక్షణం చర్యలు తీసుకునేందుకు సఖీ వన్ స్టాప్ కేంద్రం సహకరిస్తుందన్నారు. భార్యా, భర్తల మధ్య ఏర్పడే మనస్ఫూర్ణలపై కౌన్సిల్ ఇస్తామని, మహిళలకు రక్షణ కల్పించడంతో పాటు న్యాయ, వైద్య సహాయం అందిస్తామన్నారు. మహిళలు ఎటువంటి ఆపద ఉన్నా బోలీప్రీ 0870-2452112, 181నంబర్కు డయల్ చేసి, సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు. అనంతరం మహిళా హెల్ప్ లైన్ పోస్టర్ ను వారు ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఐసీడీఎస్ ఊరగొండ క్లస్టర్ సూపర్వైజర్ పద్మావతి, అంగన్ వాడీ టీచర్ పాల్గొన్నారు.

### పారిటాకు సేకరణకు సహకరించాలి

గీసుగొండ, అక్టోబర్ 7 : మండలంలోని మరియపురం గ్రామ సర్పంచ్ అల్లం బాలిరెడ్డి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేయబోతున్న ఇన్స్టాకాకు తయారీ కేంద్రానికి కావాల్సిన పారిటాకు సేకరణ కోసం శనివారం తాడ్యాయి మండలం బంధాల గ్రామస్థలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ శివారు ఆడవుల్లో లభ్యమయ్యే పారిటాకుతో ఇన్స్టాకాకు తయారు చేస్తామన్నారు. అడవిలో నుంచి పారిటాకు సేకరించాలని వాటిని మేము కొనుగోలు చేస్తామన్నారు. పారిటాకు సేకరణ కోసం అందరూ సహకరించాలని కోరారు.

### ఆర్థిక సాయం అందజేత

పరకాల, అక్టోబర్ 7 : బీడీఎస్ సీటు సాధించిన పేద విద్యార్థికి పరకాల ఏసీపీ కిశోర్ కుమార్ ఆర్థిక సాయం అందించారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా రేగొండ మండలం పొనగల్ గ్రామానికి చెందిన గుర్రం పద్మారావు, రజిత దంపతుల కూతురు గుర్రం పూజిత ఇటీవల నల్గొండ జిల్లా నార్కట్ పల్లిలో కామినేని మెడికల్ కళాశాలలో బీడీఎస్ సీటును సాధించింది. కాగా, పూజిత కుటుంబ పేద కుటుంబ కావడంతో పుస్తకాల ఖర్చుల కోసం ఏసీపీ వారు. 15 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పనుల భద్రయ్య, బాబురావు, చిన్ని కృష్ణ పాల్గొన్నారు.